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Notificación al Arrendatario de Servicios de Aclimatación

Los servicios del Programa de Asistencia para Aclimatación se proporcionan sin cargo al o a los arrendatarios de edificios de alquiler. Las cuadrillas de trabajo visitarán su edificio durante las próximas semanas para llevar a cabo el trabajo de aclimatación. Le notificaremos antes de que el contratista o cuadrilla de trabajo ingrese al edificio, de conformidad con la ley del estado. 
Debe tener la oportunidad de consultar los siguientes documentos: The Lead-Safe Certified Guide to Renovate Right (La guía certificada sin riesgos de plomo para una renovación adecuada), A Brief Guide to Mold (Una breve guía sobre el moho), Moisture and Your Home (La humedad y su hogar), A Citizen’s Guide to Radon (La guía del ciudadano sobre el radón), y Weatherization Assistance Program Customer Bill of Rights (la Declaración de Derechos del Cliente del Programa de Asistencia para Aclimatación). Si tiene alguna inquietud sobre alergias o sensibilidades de salud en relación con el próximo trabajo de aclimatación, notifique al dueño de su propiedad. 
Mediante su firma en el Acuerdo de Trabajo en Unidad de Alquiler del Programa de Asistencia para Aclimatación con [NOMBRE DE LA AGENCIA] (de aquí en más, la “Agencia”), el dueño de la propiedad acepta no aumentar el alquiler durante un (1) año calendario, a partir de la fecha de la inspección final satisfactoria, cuando el aumento del alquiler se debe únicamente al trabajo de aclimatación. La presente disposición no prohíbe un aumento si el mismo se debe a motivos no relacionados con el trabajo de aclimatación. Dichos aumentos pueden incluir, de forma enunciativa y no limitativa, aumentos programados anuales del alquiler, aumento de impuestos a la propiedad y mejoras sustanciales a la propiedad más allá del trabajo de aclimatación. La Agencia se reserva el derecho de solicitar documentación en apoyo de todo aumento del alquiler durante el plazo de un (1) año.
Si surge alguna queja, primero debe notificar a la Agencia comunicándose con [INFORMACIÓN DE CONTACTO DE LA AGENCIA].

Si no es posible resolver la queja a nivel de la Agencia, puede presentar una solicitud de investigación por escrito al: Departamento de Administración, División de Energía, Viviendas y Recursos Comunitarios, Sección de Aseguramiento de la Calidad, P.O. Box 7970, Madison, WI 53707-7970. Todas las decisiones de la División serán definitivas.
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